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Дуже часто жінки скаржаться на сухість, свербіж і дискомфорт в області статевих 
органів. Нерідко вони намагаються позбутися від неприємних відчуттів, посиливши особисту 
гігієну. Багато жінок відвідує лікарів, намагаючись знайти причину дискомфорту, але в 
багатьох випадках причина полягає в неправильному або навіть надмірному догляді за 
собою. Іноді правильно підібраний гель для інтимної гігієни буває ефективніше дорогих 
лікарських препаратів. Сучасні жінки вважають нормальним і корисним щодня очищати 
статеві органи за допомогою мила. Але вони не враховують, що цей миючий засіб може 
стати причиною серйозних проблем, таких як: роздратування (велика кількість лугу в милі 
пересушує слизову оболонку статевих органів), запальні захворювання (у пересушеній 
слизовій оболонці легко виникають мікротріщини куди проникають бактерії, які провокують 
розвиток запалень), набряки і свербіж (луг в складі мила не просто очищає шкіру, але і 
знищує всю корисну мікрофлору, змінюючи рівень кислотності на поверхні слизових 
оболонок, що призводить до руйнування природного захисту організму). 

Виходячи з цього сучасні гелі для інтимної гігієни повинні володіти наступними 
характеристиками: мати задовільні споживчі характеристики (мати приємний запах, не 
містити штучних ароматизаторів, мати приємний зовнішній вигляд); легко наноситися та 
змиватися зі слизових оболонок статевих органів; містити безпечні поверхнево-активні 
речовини (ПАР) та активні речовини, повинні володіти помірною антимікробною дією; гель 
для інтимної гігієни повинен мати рівень рН близький до фізіологічного значення рН у 
статевих органів жінок - 3,3-4,3. Метою нашої роботи стало обґрунтування вибору 
комплексу детергентів та допоміжних речовин для отримання стабільної піномийні основи 
для розробляємого гелю. 

На підставі проведеного патентного пошуку та експериментальних у тому числі 
сруктурно-механічних досліджень, нами був обраний комплекс сучасних детергентів, а саме 
динатрію лауретсульфосукцинат - це м'яка ПАР аніонного типу, використовується як 
первинний піноутворювач у піномийних засобах для особистої гігієни; кокоглюкозид і 
гліцерилолеат - неіоногенний ПАР, завдяки своїй структурі (фізико-хімічним властивостям) 
використовують, як речовину, що регулює в'язкість піномийних засобів; ПЕГ-7 гліцерил 
кокоат - неіногенний ПАР, використовують, як загусник та стабілізатор системи ПАР; 30% 
поліетиленгліколю-150, полігліцерил-2 тристеарату, 40% лаурилполіоксиетилен-сульфату, 
12% дипропілен-гліколю - це м'який асоціативний загущувач для систем ПАР; 
кокамідопропілбетаїн - м'який амфотерний ПАР, застосовується при виробництві засобів 
особистої гігієни та шампунів; діетаноламід кокосової олії - со- ПАР, неіногенного 
характеру, який використовується в якості загущуючого агенту для підвищення 
піноутворення, зменшує подразнюючу дію первинних ПАР; поліетиленгліколь-40 
гідрогенізована рицинова олія (ПЕГ-40 ГРО) - це зволожуючий та пом'якшувальний 
компонент, а також солюбілізатор та регулятор в'язкості; натрію хлорид - це модифікатор 
в'язкості; молочна кислота - регулятор рівня рН. 

Таким чином, на підставі проведених експериментальних досліджень, нами була 
обрана низка сучасних детергентів, які необхідні для створення стабільної піномийної 
основи гелю для інтимної гігієни, який буде відповідати всім зазначеним критеріям безпеки. 
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